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SERIE DE PROBLEMAS

MODELO DOS QUARKS

1. Mostre que no decaimento beta ‘originad’ n—p+e a conservacdo de momento
angular ndo é observada (as trés particulas tém spin 1/2). Sugerindo que a reacgao
e na realidaden — p+ e+ v, tal como Pauli fez, que spin se deve atribuir ao anti-

neutrino?

2. No decaimento A" — p+r" quais sdo os valores possiveis do momento angular
orbital I no estado final? ( Spin A™ = 3/2)

3. Suponha que tem duas particulas com spin 2, ambas no estado S,=0. Se medir o
momento angular total deste sistema, sabendo que o momento angular orbital €
nulo, que valores esperard obter? Qual é a probabilidade de cada um destes
valores?

4. Determine a razio das secges eficazes das reacges K p—>2n e Kn—>2 7’

quando a energia no centro de massa da colisdo é igual & massa do =" (1384
MeV), assumindo simetria de isospin.

5. O £ pode decair em n”, £%° ou = rn". Suponha que observou 100
desintegracdes. Quantas desintegracdes de cada tipo espera obter?

6. Construa a funcdo de onda spin-flavor para o =¥ com spin up e para 0 A com spin
down (tome como exemplo a funcéo de onda do protdo com spin up).

7. Mostre que no modelo dos quarks a massa do = ¢é dada pela equagéo:
2 A
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